
                                                                                

    REPUBLIKA HRVATSKA       
 TRGOVAČKI SUD U PAZINU 
     52000 PAZIN, Dršćevka 1      

St-85/2025-46 

R E P U B L I K A   H R V A T S K A 

R J E Š E N J E 

Trgovački sud u Pazinu, po stečajnom sudu Damiru Rabaru, u stečajnom 
postupku nad dužnikom ZUBATAC d.o.o. u tečaju, OIB 38248002723, Stancija 
Paradiž 98, Butkovići, 11. rujna 2025. 

r i j e š i o  j e 

I Potvrđuje se Stečajni plan koji je podnio stečajni upravitelj Ivan 
Hudoletnjak iz Ivanca 20. kolovoza 2025. za stečajnog dužnika ZUBATAC d.o.o. u 
stečaju, OIB 38248002723, Stancija Paradiž 98, Butkovići (u nastavku ovoga Rješenja: 
stečajni dužnik), koji Stečajni plan sa svim prilozima i izmjenama su prihvatili vjerovnici 
potrebnom većinom glasova na ročištu za raspravu i glasovanje o stečajnom planu 
održanom 11. rujna 2025., s provedbenom osnovom kako je navedena u sljedećim 
točkama ovoga rješenja. 

II Utvrđuje se da će se, provođenjem navedenog Stečajnog plana u 
cijelosti, obustaviti stečajni postupak nad stečajnim dužnikom, isti će nastaviti s 
poslovanjem te mu se u tu svrhu ostavlja cjelokupna imovina radi nastavka poslovanja 
na osnovama utvrđenima pripremnom i provedbenom osnovom Stečajnoga plana. 

III Sud će rješenjem o obustavi stečajnog postupka dati nalog da se u 
sudskom registru za stečajnog dužnika brišu svi upisi koji su bili posljedica otvaranja 
stečajnog postupka a posebno upis dodatka tvrtki stečajnog dužnika ''u stečaju'' te da 
se ponovno izvrši upis IVANA  KUFTIĆA, OIB:58442680749, iz Butkovića, Stancija 
Paradiža 98 kao osobe ovlaštene za zastupanje, pojedinačno i samostalno. 

IV Sud će rješenjem o obustavi stečajnog postupka dati nalog da se u 
zemljišnim knjigama Općinskog suda u Puli izvrši brisanje upisa otvaranja stečajnog 
postupka za sve nekretnine stečajnog dužnika i to: 

a) k.č. br. 1127/1, pašnjak, površine 1556 m2, i k.č. br. 1128/1, pašnjak, 
površine 1203 m2, u z.k. ul. 2152, k.o. Mrgani, obje upisane u zemljišnim knjigama 
Općinskog suda u Puli, Zemljišnoknjižni odjelu Rovinj – Rovigno, i 

b) k.č. br 5758/6 , oranica površine 766 m2, u z.k ul. 977 k.o. Vodnjan, u 12/64 
dijela, i k.č. br 5758/1, oranica površine 799 m2, u z.k ul. 21298 k.o. Vodnjan, a obje 
upisane u zemljišnim knjigama Općinskog suda u Puli, Zemljišnoknjižni odjel u Puli. 

V Društvo HISTRIA POOL d.o.o. Butkovići, Stancija Paradiža 98, 
OIB:92183694190, kao pristupatelj dugu stečajnog dužnika, dužno je u roku od 15 
dana od dana pravomoćnosti rješenja o prihvaćanju stečajnog plana uplatiti na žiro 
račun stečajnog dužnika otvoren kod HPB d.d. IBAN:HR4323900011101531776 iznos 
od 10.932,13 EUR za pokriće troškova stečajnog postupka i ostalih obveza stečajne 
mase. 
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VI Društvo HISTRIA POOL d.o.o. Butkovići, Stancija Paradiža 98, 
OIB:92183694190, kao pristupatelj dugu stečajnog dužnika, dužno je u roku od 15 
dana od dana pravomoćnosti rješenja o prihvaćanju stečajnog plana isplatiti sve 
vjerovnike stečajnog dužnika prema popisu i iznosima njihovih tražbina iz točke 7. 
PRIPREMNE  OSNOVE  prihvaćenog stečajnog plana, ili sveukupno 133.586,48 EUR, 
a razlučnog vjerovnika Grafin Praschma – Jahr Yvonne Dorothea Carolina OIB 
96136006569, Wiesengrunf 27A, Munchen, Njemačka i u dodatnim iznosima za 
kamatu i troškove u skladu sa upisanim razlučnim pravima. 

VII   Utvrđuje se da su, prihvaćanjem stečajnog plana stečajnog dužnika, 
vjerovnicima nižih isplatnih redova tražbine prestale.  

VIII Stečajni upravitelj dužan je namiriti sve troškove stečajnog postupka i 
obveze stečajne mase najkasnije do dana zaključenja stečajnog postupka. 

IX Ovo rješenje o potvrdi stečajnoga plana djeluje prema svim sudionicima 
od njegove pravomoćnosti. 

X          U provođenju ovog stečajnog plana neće se određivati nadzor a ukoliko 
pristupatelj dugu ne izvrši sve svoje obveze prema ovom stečajnom planu, stečajni 
plan prestaje vrijediti sa danom kada isteknu svi rokovi po kojima je pristupatelj dugu 
trebao izvršiti svoje obveze a stečajni postupak se nastavlja prema odredbama 
stečajnog zakona. 

XI Ovo rješenje ima snagu ovršne isprave. 

XII Ovo rješenje, zajedno sa Stečajnim planom, objavit će se na mrežnoj 
stranici e-oglasna ploča sudova. 

Obrazloženje 

1. Rješenjem ovog suda St-85/2025-21 od 18. travnja 2025. nad dužnikom je 
otvoren stečajni postupak. 

2. Stečajni upravitelj je dostavio sudu stečajni plan. Nakon što je sud utvrdio da 
su poštivani propisi o pravu na podnošenje i sadržaju plana, da ima izgleda da taj plan 
vjerovnici prihvate i sud potvrdi, stečajni plan je 25. kolovoza 2025. objavljen na 
mrežnim stranicama e – Oglasne ploče sudova. 

3. Na ročištu za glasovanje o stečajnom planu održanom 11. rujna 2025.  
vjerovnici su jednoglasno prihvatili stečajni plan.  

4. Prema čl. 330. st. 1. SZ-a, smatrat će se da su vjerovnici prihvatili stečajni 
plan ako je u svakoj skupini glasovala većina vjerovnika i ako zbroj tražbina vjerovnika 
koji su glasovali za plan dvostruko prelazi zbroj tražbina vjerovnika koji su glasovali 
protiv toga da se plan prihvati. 

5. Provedbena osnova stečajnog plana sačinjena je uvažavajući temeljno 
načelo da vjerovnici stečajnog dužnika ne smiju biti stavljeni u lošiji pravni položaj u 
odnosu na druge vjerovnike iste skupine, ili da ne smiju biti, provedbom ovog stečajnog 
plana manje namireni za svoja potraživanja nego što bi bili kad bi se stečajni postupak 
proveo unovčenjem imovine, likvidacijom stečajnog dužnika i njegovim brisanjem iz 
sudskog registra. 

6. Cilj ovog stečajnog plana je stečajnim vjerovnicima omogućiti da u roku od 
15 dana naplate sve svoje tražbine.  

7. S obzirom na to da su ispunjene sve zakonske pretpostavke za prihvaćanje, 
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valjalo je temeljem odredbi čl. 334. SZ-a odlučiti kao u izreci.  

 

U Pazinu, 11. rujna 2025. 

 

    Sudac 

Damir Rabar 

 

UPUTA O PRAVNOM LIJEKU: 

Protiv rješenja kojim se stečajni plan potvrđuje vjerovnici i dužnik imaju pravo na žalbu. 
Žalba se podnosi ovom sudu u roku od osam dana od dostave prvostupanjskog 
rješenja. Dostava se smatra obavljenom istekom osmoga dana od dana objave 
pismena na mrežnoj stranici e-Oglasna ploča sudova, a o žalbi odlučuje Visoki 
trgovački sud Republike Hrvatske. 

 

 DNA: 

- e-oglasna ploča suda 
- stečajni upravitelj 
- sudski registar po prav.  



Broj zapisa: 9-3087c-6057d
Kontrolni broj: 0b369-e18ed-babc3

Ovaj dokument je u digitalnom obliku elektronički potpisan.

Vjerodostojnost dokumenta možete provjeriti na sljedećoj web adresi:
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/

unosom gore navedenog broja zapisa i kontrolnog broja dokumenta.
Provjeru možete napraviti i skeniranjem QR koda. Sustav će u oba slučaja
prikazati izvornik ovog dokumenta.

Ukoliko je ovaj dokument identičan prikazanom izvorniku u digitalnom obliku,
Trgovački sud u Pazinu potvrđuje vjerodostojnost dokumenta.

https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/
https://usluge.pravosudje.hr/provjera-vjerodostojnosti-dokumenta/?brojZapisa=9-3087c-6057d&kontrolniBroj=0b369-e18ed-babc3
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